

法延长羁押“电报”创始人

俄方发声警告

社交媒体平台“电报”创始人、首席执行官帕维尔·杜罗夫在法国被延长羁押引发关注。俄罗斯方面8月27日密集发声，警告法方不要妄图威胁杜罗夫，称此事已令俄法关系降至“最低点”。

法国检方27日通报，杜罗夫的羁押时限自26日晚起延长48小时至28日。同一天，俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫告诉媒体记者，法国检方对杜罗夫的指控“的确非常严重”，法方必须提供确凿证据，否则就是企图直接限制言论自由。

法国总统埃马纽埃尔·马克龙前一天否认逮捕杜罗夫有政治动机，称这是调查的一部分。

俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫27日说，杜罗夫被捕一事令俄法关系降至“最低点”。

俄国家杜马（议会下院）主席维亚切斯拉夫·沃洛金指认美国幕后捣鬼、企图借力法国控制“电报”平台。沃洛金说：“‘电报’是少数不受美国影响的大型社交媒体平台之一……在美国总统选举前夕，控制‘电报’对美总统约瑟夫·拜登而言至关重要。”美国白宫方面尚未对沃洛金的说法作出回应。

杜罗夫24日晚乘坐私人飞机从阿塞拜疆飞抵法国，在巴黎近郊的布尔歇机场被捕。

杜罗夫受到12项指控，被控没有采取措施遏制“电报”平台上诈骗、贩毒、有组织犯罪、儿童色情、宣扬恐怖主义等不法行为。如果罪名成立，杜罗夫可能面临最多20年监禁。

杜罗夫现年39岁，有俄、法及阿拉伯联合酋长国国籍。佩斯科夫说，杜罗夫

是俄公民，俄方自然将提供必要协助和支持；与此同时，杜罗夫拥有法国国籍，情况因此变得复杂。

美联社援引俄罗斯驻法国大使馆的说法报道，法方以杜罗夫为法国公民为由，拒绝俄方领事官员与杜罗夫接触。

阿联酋外交部27日说，正密切关注杜罗夫一案，已向法方要求在紧急情况下由阿联酋外交机构向杜罗夫提供所有必要的领事协助。

杜罗夫2013年创建“电报”社交平台，他于2014年离开俄罗斯，2017年移居阿联酋迪拜并将“电报”平台总部迁至该地。“电报”平台目前约有9亿活跃用户，是俄语用户最常用的社交媒体平台之一，也是乌克兰危机中俄乌双方重要的发声媒介。

新华社专特稿

斯塔默称 骚乱暴露英国 “极度不健康”的社会现状

▶ 8月27日，英国首相斯塔默在伦敦唐宁街花园发表讲话。

英国首相斯塔默27日发表演讲说，本月初在英国发生的骚乱暴露了英国“极度不健康”的社会现状。

新华社发



以军方宣布 在加沙地带 解救一名被扣押人员

▶ 8月27日，在以色列贝尔谢巴，获救的被扣押以色列人抵达医疗中心。

以色列国防部27日说，一名被扣押在加沙地带的以色列人当天从一处地下隧道获救。

新华社发

美国出现多例奥罗普切热病例

美国疾病控制和预防中心8月27日通报，最近数月美国共报告21例奥罗普切热病例，未出现死亡病例；患者均有古巴旅行史。

据路透社报道，截至本月16日，这21名患者中有3人住院治疗。多数人的患病症状出现在5月至7月间。

据世界卫生组织网站介绍，奥罗普切热由奥罗普切病毒引起，其症状与登革热相似，包括高烧、头痛、肌痛、皮疹、关节痛和呕吐，通常持续3至6天。

据介绍，其中高达60%的患者会短暂复发。奥罗普切病毒主要由蚊、蠓等昆虫叮咬传播。

目前还没有专门针对奥罗普切热的特效药或疫苗。

美国疾控中心本月早些时候发布的相关健康警报指出，美洲地区该疾病的发病率有所上升。美国疾控中心还提及，巴西7月确认两例奥罗普切热致死病例，是全球范围内首次确认该病致死病例。

泛美卫生组织本月初发布流行病学警报，对美洲近期的奥罗普切热疫情发出高风险警告，呼吁各国加强对奥罗普切病毒的监测和诊断。

统计数据显示，2024年1月1日至7月30日，美洲有5个国家共报告了8078例奥罗普切热确诊病例，其中巴西7284例、玻利维亚356例、秘鲁290例、哥伦比亚和古巴均为74例。

据新华社微特稿

系统错误

澳洲航空公司 头等舱票卖出“跳水价”

由于售票系统编码错误，澳大利亚航空公司头等舱机票价格近日突然出现短暂“跳水价”，大约300人买到了这批罕见的低价机票。

据美国有线电视新闻网27日报道，本月22日上午，澳洲航空公司网站上从澳大利亚到美国的头等舱往返机票价格突然由平时的约2.8万澳元（约合13.6万元人民币）降至3400澳元（1.65万元人民币）。这一错误持续的时间很短，大约300人眼疾手快地抢到了低价票。

澳洲航空公司于事发当天发布声明说：“很不幸，这个机票价格优惠得不真实。”不过，公司不会宣布机票作废，而是会“出于善意”免费置换成正常票价约为头等舱一半的商务舱，对此举不满意的乘客可以全额退款。

澳航此前也发生过一次机票乌龙事件——出售了超过8000架次已取消航班的机票，受影响乘客人数超过8.6万。澳航因此于去年8月陷入诉讼，并于今年5月同意支付高额赔款以达成和解。

新华社微特稿

在以色列一博物馆 五岁童打碎文物

以色列一家博物馆近日遭遇损失：一名5岁男孩观展时不慎打碎一件有3000多年历史的文物。据称涉事母子“吓坏了”，逃之夭夭。

据英国天空新闻频道网站27日报道，这起事件23日发生在以色列海法大学内的海赫特博物馆，受损文物出土于以色列撒马利亚地区，推断其年代在公元前1500年至公元前1130年之间。馆方形容此瓮“非常少见”，因为同时期出土的其他瓮往往有残缺或破损。

海赫特博物馆负责人茵巴尔·里夫林说，该博物馆的办展理念是让人们尽可能近距离地欣赏文物，因此在展出时并未将瓮密封在透明展柜内。

吉翁的陈列地点靠近博物馆出入口。男孩打碎瓮后，母子俩“吓坏了”，迅速逃离现场。

这家博物馆正在寻找这对母子，但并非为了索赔。里夫林经由媒体向涉事母子“喊话”，邀请他们再次观展：“别害怕，我们不会向你们索赔。”

馆方表示，打碎的瓮将在被修复后重新展出。里夫林提醒广大家长，逛博物馆前最好先给孩子讲清楚相关规则，例如除非馆方明确标注，否则展品是不能触碰的。

新华社微特稿

■广告

好 消 息

大同云冈国际机场9月进港特价信息

1.太原=大同369元起	8.长沙=大同470元起	15.桂林=大同620元起
2.长春=大同391元起	9.大连=大同510元起	16.重庆=大同660元起
3.沈阳=大同440元起	10.兰州=大同510元起	17.深圳=大同720元起
4.上海=大同450元起	11.南京=大同523元起	18.杭州=大同846元起
5.郑州=大同400元起	12.哈尔滨=大同540元起	19.海口=大同950元起
6.昆明=大同498元起	13.温州=大同548元起	
7.青岛=大同460元起	14.成都=大同620元起	

温馨提示：以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金。数量有限，欲购从速！

机场问询：0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询：0352-7696896
票务电话：0352-2015558 货物运输电话：0352-7932666、15603421476

航班动态随时查
旅游攻略更便捷
特价机票不错过